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 نهمپاسخ تشریحی ریاضی تکمیلی 

 مند به ریاضیآموزان علاقهویژه دانش

 کوشیار ؛ جایی برای یادگیری!
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 به نام خدا

 

جایی برای یادگیری ! کوشیار   

 

www.kooshyarlearn.ir 

@kooshyarlearn 

Admin : @kooshyar_admin 

در کرج و غرب تهران حضوری برگزاری کلاس  

 کلاس اینترنتی در سراسر ایران

 

خلاقیت و فیزیک ، ریاضیات مطالب و جزوات   

 به کانال و وبگاه ما سر بزنید 

http://www.kooshyarlearn.ir/
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 مدارس استعدادهای درخشان تکمیلی نکات ریاضی 

  نهمپایه 

  71صفحه حل تشریحی   

 : هامجموعه موضوع 

 ما را فالو کنید. با تشکر!  اینستاگرام لطفاً صفحه 

 @kooshyarlearn 

 

 :  سوال

 

  پاسخ :

 

 

,𝐵های با مجموعه    𝐴ی مجموعهمطابق شکل فوق اگر  𝐶  نگاه نامساوی برقرار آ ،اشتراکی داشته باشد

  قرار است.در صورت نداشتن اشتراک تساوی بر واست. 
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 :  سوال

 

  پاسخ :

𝐴 = { 0, 1, 2, … , 31} 

𝐵 = {18, 19, … , 37} 

𝐶 = {20, 21, … , 30} 

 (اول ت حال

((𝐴 ∩ 𝐵) − 𝐶) ∪ (𝐶 − (𝐴 ∪ 𝐵)) 

{18, 19, 31} ∪ ∅ = {18 ,19 ,31} 

 

ضوع  3 

 ( دومت حال

((𝐴 ∩ 𝐶) − 𝐵) ∪ (𝐵 − (𝐴 ∪ 𝐶)) 

∅ ∪ {32, 33, … , 37} = {32, 33, … , 37} 

 

ضوع  6 
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 :  سوال

 

  پاسخ :
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 :  سوال

 

  پاسخ :

 درست است ج 

 

 نقض گزینه الف ممکن برای  حالت

𝐴 = {1} 

𝐵 = {2,3} 

𝐶 = {4} 

 و د  بنقض گزینه ممکن برای حالت 

𝐴 = {1} 

𝐵 = {2,3} 

𝐶 = {3,4} 
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 :  سوال

 

  پاسخ :

 !را داشته است. پس اشتراک دو مجموعه تهی نیست  1394از ابتدا   𝐴نکردن یعنی اینکه تغییر 

 و ب الف نقض ممکن برای حالت 

𝐵 = {1394 , 12} 

𝐴 = {1394 , 14} 

 ممکن برای نقض دحالت 

𝐵 = {1394 } 

𝐴 = {1394 } 

 

 

 


